

钱江晚报今起开设“年货”专栏,感受扑面而来的浓浓年味

线上线下车年货节开启,哪些年货你最想淘



本报记者 朱银玲 陈婕 马焱

还有不到一个月就要过年了,估计很多人都已经做好了放假的心理准备。那么物质上的准备呢?你的年货囤够了吗?这几天,线上的各大电商平台、线下的各大超市卖场,早已开启年货节模式,各种有趣的玩法、实惠的年货,都在向你招手。而从今天起,我们也将开设“年货”专栏,陆续推出跟年货相关的人物、市场风向、风俗习惯等。从年货中,来一起感受扑面而来的浓浓年味。



财经圈 扫一扫二维码 了解财经大事

网购“洋年货”直接寄回家 海淘让春节更国际化

随着春节风靡全球和跨境电商等模式的兴起,洋年货正逐渐在国内走红。正如美国彭博社近日报道,刚刚过去的2017年已成中国海外消费回流拐点。中国游客不再像过去10年那样带着爆满的旅行箱回国,而是直接通过在线方式购买心仪的海外商品。

1月18日,第三届天猫年货节启动。乡村土特产、海外洋年货、老字号定制礼盒以及全方位的新零售体验都将在此次“天猫年货节”上登场。消费者除了下单囤年货之外,还能通过手淘AR技术和“场景购”获得直赴法国波尔多酒庄这样身临其境的购物体验。

而年轻一代的90后、95后对年味和年货也有着独特定义,同样重视春节的他们把更多种多样的“洋年货”带回家。比如,年货节期间,天猫国际用食品“洋年货”给年夜饭来个升级,日本、泰国等全球各地优质大米让“团圆饭”更有“味”;此外,全球葡萄酒主产区推出了土洋混搭团圆饭菜单——用法国不同产区的酒搭配宫保鸡丁、回锅肉、北京烤鸭、天津狗不理包子、成都红油抄手、重庆小面、杭州西湖醋鱼等接地气传统美食;同时,50款升级食材,美国、加拿大、智利等15

个国家的生鲜礼盒也在年货节上线。

除了食品之外,美妆、服饰、保健也成为主推品类。90后不忘和家人分享“美丽”,Refa、雅萌等来自海外的爆款美容仪成为送给妈妈的新年礼物。

同样,洋码头也已上线“洋货闹新年”,不仅有各类高颜值的新年限定商品和全球畅销的好吃零食,更有高性价比的礼物。

洋码头统计数据 displays,2018年春节准备购买洋年货的消费者占比为63%。其中,在一二线城市工作的年轻人,哪怕因故无法回家乡过年,也会选择将洋年货寄回家。最近一个月以来,全球的美食销量较平时有了60%的增长,且依然在持续增长中。

线下超市不仅推出实惠的年货 还营造视觉听觉的年味享受

昨天下午,记者在位于下沙天街的华润万家超市感受到了浓浓的年味。一进门,便是满眼的红色。各种喜庆的招牌、包装、装饰,让消费者实实在在地“闻”到了春节的气息。

这一次,华润万家与腾讯游戏旗下的《欢乐斗地主》联手,各卖场一改商超传统的节日氛围,通过《欢乐斗地主》IP授权合作,带来崭新的视觉形象、定制化音乐的烘托、授权商品的制作,打造出“卖场+IP”独树一帜的线下零售场景,并设计了不少线上活动玩法,为消费者带来线上线下融合的沉浸式体验。

当然,浓浓的年味中,优惠促销是少不了的。1月22日~2月1日,单笔购买指定冬季商品任意2件即享5折。

而准备去世纪联华超市逛逛的消费者注意了,囤货前记得先去联华华商集团的微信公众号里领取品牌优惠券,记者看了下,一共有6大品牌,每个品牌5000张优惠券,领取时间截至1月24日,已经有品牌的优惠券被领完了,可要抓紧了。

要是没时间去逛超市,你也可以在手机上逛逛。这几天,在世纪联华鲸选商城里买水果可以说是很实惠了。农夫山泉17.5度橙子铂金版6斤装原价99元,限时抢购价68元;智利进口双J车厘子2斤原价297元,限时抢购价128元。

鄂尔多斯高端羊绒品牌荣恒 “暖冬羊绒节” 继续狂欢

赔钱处理/数量有限/先到先得/最后六天

热线:13575766457 时间:1.23(周二)-1.28(周日)
地址:杭州西湖区香格里拉酒店东二楼郁金香厅
(北山路78号老杭州饭店)乘车路线:7/27/51/118路到新新饭店站下车

寒冬未至,很多消费者都会考虑在寒冷的冬天为家人、自己准备些优质、舒适、保暖的羊绒产品。本届羊绒节是你不容错过的。无论是送给妈妈保暖超级的羊绒衫,还是给爸爸、煮夫们买的羊绒马甲,都是这个季节的时尚选择。本次羊绒节推出羊绒衫、羊绒裤、羊绒大衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒配饰等,全部采用鄂尔多斯地区优质羊绒,纯手工精心织造而成。除了价格绝对优惠外,羊绒制品的品类多、款式新,都成为消费者选购年货的新佳礼物的首选。

敢于和同城及全网比质比价

其年度首单“暖冬羊绒节”所选产品有多家品牌。笔者以一件羊绒衫为例,目前羊绒衫平均价格来计算,买一件品质较好的羊绒衫后需花2000元左右,而在本届“羊绒节”上,只需198元即可买到1980元的优质羊绒衫,性价比高达10倍。298元、388元的精品羊绒更是性价比超高,价格真的是令人惊喜。这样一来,你只需花不到千元就能为一家三口购置全新的羊绒制品。

来就送
到店扫码即可领取 98元惊喜红包一个 (每日限量100份)

惊爆价

羊绒马甲	30元
羊绒貂绒大衣	198元
羊绒衫	88元
双面呢大衣	198元
羊绒裤	88元
皮衣特价	198元

宝贝挑食? 很可能是你用油有误区!

根据不完全统计,大约有25%~35%的幼儿及学龄前孩子存在挑食问题。为了让宝贝改掉挑食的毛病,父母真是操碎了心。但是你有没有想过,很多时候问题并不在孩子身上,而是你陷入了一些误区。你是否觉得含油的菜都不健康?你是否觉得选油并不重要?那你就真的大错特错了!

正确认识烹饪方式, 弱化孩子“偏食”的认知

处在学龄或学龄前的儿童对万事万物都充满了好奇,自身的行为习惯也是在这个阶段慢慢形成的。因此,即便孩子出现挑食的情况,也不要过多的提及“挑食不好”“不要挑食”之类的话。当孩子对菜品挑剔的时候,要用鼓励和循循善诱的方式引导孩子,或者变化烹调方式给孩子一些新鲜感,在不断尝试中找到他喜欢的口味,都能起到很好的效果。很多家长认为含油的食物不利于孩子的健康,因此在烹饪方式上只选择蒸、煮等无油的烹饪方式。这完全是个误区,适当的摄入油脂不仅能为人体提供能量,还能润滑肠道,保持皮肤弹性。含油的食物是否健康,主要取决于用油是否健康,各位宝妈在给宝贝做菜时可以尽量选择单不饱和脂肪酸(油酸)含量高的油,因为油酸能降低血液内的有害胆固醇同时保留有益胆固醇、抗氧化,还能促进宝贝生长发育。

选对油,菜品才能颜值、味道双高
很多家长在做菜时,只注重食材的

挑选,而忽略了食用油、调料等“配角”的质量,但只有好食材配上好油才能做出健康美味的料理。事实上,一款好油,不仅能够让整道菜味道都升华,而且还能提升菜品“颜值”、增加营养,很多家长会因为动物油香,而用猪油、羊油为宝宝做菜,其实这对宝贝的发育非常不好!因为动物油中含有大量的饱和脂肪酸,会造成肥胖、血管壁狭窄,长时间食用会造成宝贝肥胖症、发育迟缓等问题。最近市场上出现了高油酸花生油,尤其是鲁花的高油酸花生油,它不仅油酸含量高达75%以上,可媲美橄榄油,而且浓郁花生香也增强宝贝食欲,其中富含VE,做出的菜颜色更加鲜艳,更加能够吸引宝贝,有助于改掉宝贝挑食的毛病。

往往遇到宝贝挑食,父母都会下意识地“奖惩”措施,但生活中诸如选食用油这种“小事”或许才是解决宝贝挑食的关键,只有以科学态度注意喂养技巧,掌握好进食的质和量,积极纠正偏食现象,才能为孩子提供充足的营养,保障孩子健康成长。